

営業のご報告（ミニディスクロージャー誌）の一部訂正について

営業のご報告の記載内容に一部誤植がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1 訂正箇所

営業のご報告 2010. 3.（平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日） P 1 0

2 訂正内容

池田泉州ホールディングスの貸借対照表の要旨（平成 22 年 3 月 31 日現在）について、以下のとおり訂正いたします。

<訂正前>		<訂正後>	
固 定 資 産	193,300	固 定 資 産	193,300
有 形 固 定 資 産	40	有 形 固 定 資 産	40
工具、器具及び備品	40	工具、器具及び備品	40
無 形 固 定 資 産	37	無 形 固 定 資 産	37
<u>ソフトウェア商</u>	28	<u>ソフトウェア</u>	28
<u>標 権</u>	9	<u>商 標 権</u>	9

以 上